

# Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка». Выпуск №60 ноябрь 2020г.



Кружит, кружит желтый лист. Мелкий дождь, ветра свист. Листопад, листопад... Сам Ноябрь обходит сад.

#### Нашим мамам посвящается.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям ласку, нежность и любовь.





24 ноября в подготовительной группе «Росинки» прошел праздник, посвященный Дню Матери. На празднике в исполнении детей

звучали песни, танцы, чтение стихотворений, были проведены конкурсы где ребята должны были проявить смекалку.

Дети с огромной радостью принимали участие в концерте, получили заряд бодрости и положительных эмоций. Было видно, как сияли от счастья их глаза. Все свои добрые чувства

вкладывали ребята в каждую песню о маме, в каждый танец. Получился отличный праздник, к которому никто не остался равнодушным.



Воспитатель: Г.Ю. Фокина.

## Мир спасает доброта

«Мир спасает красота, Мир спасает доброта, Расцветает пусть земля, Где живем и ты, и я».

Дошкольный возраст – самоценный этап в развитии экологической культуры человека. В этот период закладываются основы личности, в том числе позитивное отношение к природе, окружающему миру. ходе реализации проекта: «Эколята молодые защитники природы» с ребятами 2 младшей группы «Веселые звоночки», проведено много интересных экологических занятий, обыграно экологических ситуаций, творческих мастерских, тематических занятий, подчинённых целям воспитания любви, бережного уважительного отношения к природе. Совместно с родителями ребята изготовили кормушки. На участке нашего детского сада открылись птичьи столовые.



Воспитатель: О.В. Харитонова

#### "Эқолята-молодые защитники природы"

Группа "Колокольчики" приняла участие во Всероссийском уроке "Эколят-молодых защитников природы" Цель данного мероприятия: привить любовь и бережное отношение к родной природе, ее живому и растительному миру, формировать у детей культуру природолюбия.



В осенний ребят лес пригласил ёжик. Он приготовил детям интересные задания. Сначала дети вспомнили правила поведения в лесу, затем ёжик предложил детям поискать лекарственные растения, лошколята повторили правила сбора растений, как

это правильно делать и когда.

Дети рассказали ёжику, про птиц, живущих в наших краях, вспомнили тех, какие улетают в далёкие края и какие остаются с нами.



Ёжику стало

интересно, а кто еще живет в лесу, кроме него? Дети назвали обитателей леса, кто и где из них живет, кто чем питается.



Дошколята сделали вывод, что человек должен беречь животных, помогать им, заботиться о них.

Воспитатель: О.В. Крылова

### "Эколята - дошколята"

В рамках Всероссийского природоохранного социально-экономического образовательного проекта "Эколята - дошколята" в детском саду "Золотая рыбка", средней группе "Гномики" под руководством воспитателя Сенаторовой И. С. была проведена осенняя экологическая акция посвящения обучающихся в «Эколята – молодые защитники природы».

Проект «Эколята-Дошколята» направлен на



формирование у детей дошкольного возраста экологической культуры и культуры природолюбия. Природа – не только среда обитания, но и родная сторона, Родина. Необходимо посеять и взрастить в душе ребёнка семена любви к родной

природе, к родному дому и семье, к истории и

культуре страны, созданной трудами родных и людей. тех. кого зовут соотечественниками. Пол культурой природолюбия понимается сфера духовной культуры, организации развития жизнедеятельности, обеспечивающая сохранение и обогащение позитивного опыта познания и взаимодействия человека и природы, накопленного в процессе естественного и обшественного развития. Природолюбие помогает осознать, что каждый ребёнок является личностью, от деятельности которой зависит судьба будущих поколений.



Воспитатель: И.С. Сенаторова

Финалистка областного конкурса «Охрана труда в творчестве юных тамбовчан» Ардабьева Софья стала лауреатом ежегодного Международного конкурса детского рисунка «Охрана труда глазами детей»





Поздравляем с победой и желаем дальнейших успехов!

Ответственный редактор: Попова Н.Т. Выпускающий редактор: Харитонова О.В.